

ERRATA 001-2020

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO EDITAL 001/2020 PARA CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS PARA O MUNICÍPIO DE LAGES/SC**

O Município de Lages através da Secretaria Municipal da Administração e Fazenda, torna público a seguinte Errata:

Nos itens 4.12 inciso XVIII (página 3) e Anexo III (nas páginas 19 e 20);

- onde se lê:

- a) XVIII) Para a função de Educador Social – feminino/masculino (CREAS e CRAS), diploma de conclusão do **bacharelado** em Pedagogia ou Psicologia ou Serviço Social ou Sociologia ou Terapia Ocupacional (cópia autenticada);
- b) Nos códigos das funções 26, 27, 28 e 29, no requisito: Diploma de conclusão do **bacharelado** em Pedagogia ou Psicologia ou Serviço Social ou Sociologia ou Terapia Ocupacional.
- c) 1.2. O Processo Seletivo Público Simplificado destina-se ao provimento de vagas em caráter temporário para as funções, conforme quadro de vagas apresentados no **Anexo III**. As contratações serão realizadas pelo **prazo de 12 (doze) meses**, possibilitada a sua prorrogação sucessiva por até mais 12 (doze) meses, devidamente justificada, conforme art. 3º da Lei Complementar 497/2017.

- Leia-se:

- a) XVIII) Para a função de Educador Social – feminino/masculino (CREAS e CRAS), diploma de **graduação** em Pedagogia ou Psicologia ou Serviço Social ou Sociologia ou Terapia Ocupacional (cópia autenticada);
- b) Nos códigos das funções 26, 27, 28 e 29, no requisito: Diploma de **graduação** em Pedagogia ou Psicologia ou Serviço Social ou Sociologia ou Terapia Ocupacional.
- c) 1.2. O Processo Seletivo Público Simplificado destina-se ao provimento de vagas em caráter temporário para as funções, conforme quadro de vagas apresentados no **Anexo III**. As contratações serão realizadas pelo prazo de **até 12 (doze) meses**, possibilitada a sua prorrogação sucessiva por até mais 12 (doze) meses, devidamente justificada, conforme art. 3º da Lei Complementar 497/2017.

Lages-SC 27 de fevereiro de 2020.

Antônio César A Arruda
Secretário de Administração e Fazenda